

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Папа - мой первый учитель

Привет, дорогой друг. Меня зовут Соня и это моя история) Мои родители развелись когда мне было 18 лет. Это было тяжелое время для нас всех, т. к судебная тяжба длилась больше года и мне приходилось жить у мамы и папы по очереди. Папа остался в Лондоне, а мама вернулась к бабушке в Питер. Честно говоря, мне больше нравилось жить с папой, ведь он был учредителем крупного строительного консалтинга и в деньгах я не нуждалась. На мое шестнадцатилетие было решено устроить шикарную вечеринку в нашей квартире, благо она была двухэтажной и мы могли веселиться, не мешая папе работать. Папа даже разрешил мне позвать моего парня Джозефа. На тот момент я уже почти четыре года жила в Лондоне и год из них встречалась с Джо. Он мне очень нравился, но дальше поцелуев в курилке школы у нас не доходило. Хотя, нет, однажды, он вылезал мою щелку, но об этом позже. Так вот, близился день вечеринки и я бегала как заведенная, чтобы все подготовить. Я пригласила диджея, купила коротенькое платье от Гуччи и попросила домработницу затариться алкоголем в надежде, что папа не будет к нам спускаться и контролировать веселье. А еще я надеялась, что у нас с Джо, наконец то, будет секс и купила чулки, поясок и ажурное белье. Уже несколько лет, почти каждый вечер я гладила свою киску, а когда она становилась мокрой, засовывала туда пальчик, потом два, три, четыре... Вставляла и вынимала их, пока не кончу. Порой, я так стонала, что папа заходил в комнату и спрашивал все ли в порядке у меня, а я говорила, приснился кошмар.

Наконец, настал долгожданный день. Было невероятно жарко в этот июльский день, что так нетипично для Лондона. Гости понемногу собирались, весь стол был завален подарками, музыка, танцы, коктейли... Я танцевала с Джо и, прижавшись к нему поближе, положила руку на его член и начала его гладить. Он тот час встал колом и я почувствовала сильное возбуждение. С меня, буквально, текло. — Джо, милый, я хочу, чтобы ты меня трахнул сегодня, у тебя толстый член, я хочу его ужасно! — я шептала ему на ухо и гладила его пенис. Джо схватил меня за руку и потащил на кухню. Мы не включили свет, но я видела его лицо в освещении луны. Он положил меня на стол, навис надо мной и стал целовать, глубоко засовывая язык в мой рот. Затем я почувствовала, как рукой он гладит мои трусики. Я начала стонать от возбуждения, а он уже нащупал упругий бугорок клитора и стал гладить его. Я намокла, как никогда раньше. Джо стянул верх моего платья, оголив голую грудь и стал облизывать набухший сосок. Я широко раздвинула ноги, призывая своего парня не останавливаться. Он отодвинул узкую полоску трусиков и, смочив палец в моей смазке стал интенсивно тереть клитор. — Да, Джо, да, так хорошо, полижи мне, я хочу, чтобы ты мне полизал — Я стонала от удовольствия все сильнее. Джозеф оторвался от моего соска и нагнулся над пульсирующим клитором. Он вставил язык мне во влагалище и я закричала — это было что то невозможное, я хотела, чтобы он оттрахал меня, как шлюху, выебал, наконец, мою дырку. Джо посасывал мой клитор, периодически засовывая язык в дырку, отчего она истекала смазкой еще сильнее. — Да, вот так, еще, еще — я умоляла его не останавливаться. Я почувствовала, что вот вот кончу, меня накрывало волнами удовольствия, соски были твердыми как два огромных бриллианта, я ласкала их все время, пока Джозеф вылизывал мое влагалище. — О, да, я кончаю, да, да — я кричала в исступлении от безумного оргазма,

как, вдруг, на кухне зажегся свет и на пороге появился мой отец. Несколько секунд я извивалась в конвульсиях и смотрела папе в глаза. Меня переполняло удовольствие от того, что из меня вытекало огромное количество смазки в рот Джозефу, ведь он не останавливался лизать мне клитор и безумное сметение от того, что отец замер на пороге... Прошло несколько дней с той злополучной вечеринки, а мы с папой так ни разу и не разговаривали. Я много думала о том, что произошло, но так и не нашла, что сказать. Сегодня была среда, а значит, что друзья отца собирались у нас на покер. Они сидели в библиотеке за круглым столом — Игорь, Павел, Дэниэл, Робин, Алекс и папа. Смеялись, говорили о машинах, футболе, деньгах... Я решила сделать первый шаг и зашла к ним принести виски. Всем эта идея прилась по вкусу, затем я спокойно ушла в свою комнату. Лежа в кровати я стала думать о папиных друзьях. Что, если бы они все пришли в мою комнату и стали бы трахать меня по очереди, или лучше одновременно, засовывать свои члены во все мои дырки, тербить мои соски, лизать мой клитор, а я бы сосала все их члены по очереди. Они бы имели меня грубо, шлепали по попке, вставляли бы в нее хуи по очереди, кончали бы туда. Все эти мысли меня сильно возбудили и я засунула руку в трусики, чтобы помассировать клитор. Из моего влагалища уже сильно текло и я вставляла в него палец, как в баночку со смазкой, а вынув продолжала гладить клитор. Второй рукой я нащупала твердый сосок и тербила его, предварительно смочив палец слюной. — О, да, трахайте меня все вместе, ебите во все дырки, вот так, не останавливайтесь — я стонала закрыв глаза, представляя себе всех этих мужчин. Мне было так хорошо, так сказочно трахать себя, что я решила продолжать хулиганить и, хорошо смочив палец во влагалище, начала засовывать его в попку. Сначала я аккуратно водила пальчиком вокруг дырки, а потом начала понемногу засовывать его в анал. Мне было и больно и приятно одновременно, как то необъяснимо, но определенно хорошо. — Вот так, вам хорошо в моем анусе, нравится трахать мою узкую дырку, вы хотите спустить в нее все вместе, хотите брызнуть в нее горячей спермой, да, хотите? — я почти орала, сама не замечая того. Вдруг, моя дверь приоткрылась и в комнату вошел отец. Его немного штормило, наверное, от виски, но он уверенно шел в мою сторону. Подойдя ближе, он сел на кровать рядом со мной. Я быстро вытаскала пальчик из попки и натянула одеяло, чтобы прикрыть голую грудь. — Ты не кончила, — спросил отец — Я не понимаю, о чем ты — поморщилась я с удивлением. — Но ведь, ты же мастурбировала сейчас, как каждую ночь, я тебя прервал?, — отец внимательно смотрел на меня. От него пахло алкоголем и сигаретами. Он был таким красивым, таким мужественным в свои 39. Вдруг, он одернул одеяло и стал смотреть на меня, но ведь я была абсолютно голой! Он подождал несколько секунд, а потом взял в руку мою упругую грудь. Затем, он наклонился и обхватив губами сосок, начал его вылизывать.

 — О, черт, что ты делаешь, — я застонала, но продолжала лежать, поддаваясь его ласкам. Теперь он уже держал в руках обе мои грудки и лизал соски по очереди — посасывая и покусывая их. Нет, такого возбуждения я еще не испытывала, это было ни с чем не сравнимо. Я машинально раздвигала ноги и тербила себе клитор, не задумываясь о том, что делаю. — Да, папа, да, о, так хорошо, да, — я изгибалась от удовольствия. Через несколько минут отец поднял меня и поставил раком поперек кровати, повернув, задом к себе. Я не знала, что он будет делать, но мне было уже все равно, моему возбуждению не было предела и я уперлась локтями в кровать, выпятив

задницу как можно выше. Внезапно я почувствовала папин язык в своем влагалище. Он с силой раздвигал мою попу руками, чтобы обхватить губами как можно больше моей пизды. Отец жадно лизал мой клитор, а потом вставил палец во влагалище и принялся вылизывать анус. Ощущения были непередаваемые, я кричала от удовольствия. Еще через мгновение он засунул большой палец в анус, а указательный во влагалище и продолжал меня так трахать.

— Тебя ктонибудь уже трахал в пизду, Джо ебал тебя, а? — Нет, нет не ебал, меня еще никто не ебал — я сбивчиво отвечала на его вопросы. Тут он достал из ширинки член и яйца, не снимая штанов. Я обернулась, чтобы видеть, что он делает. Папа обошел вокруг кровати и перед моим лицом оказался его большой толстый хуй. То, что я трогала у Джо и в подметке не годится этой палке. Мне стало немного страшно. Отец взял пенис в руку и начал поддразнивать его. Я подтянулась ближе и стала лизать ему залупу. Папа застонал, а потом взял мою голову и с силой натянул на пенис. Я едва не подавилась, но потом пошире открыла рот, чтобы член смог быстрее входить и выходить из него.

— Давай соси, дочка, вот так, соси как надо, оближи хорошенько мои яйца, вылижи их до блеска. Я повиновалась и принялась обсасывать папины яички по одному, ведь они были слишком огромные, чтобы засунуть их в рот одновременно.

— Да, девочка, ты умеешь отсасывать, а теперь давай посмотрим, готова ли твоя киска к приключениям. Я уверена, что она была уже готова, ведь я текла, как дешевая шлюха во время ебли. Отец снова обошел вокруг кровати и держа пенис рукой, начал водить головкой по половым губкам вверх и вниз, задевая клитор. О, черт, как хорошо, вставь его поглубже, я очень хочу, — я молила отца сжалиться и вставить мне хуй поглубже во влагалище. Папочка вставил хуй только по залупу и трахал меня таким образом несколько минут. Его головка была уже очень мокрой и он продолжал слегка окунать ее в горячую пизду.

— Я хочу, чтобы ты всадил в меня пенис поглубже, а не трахал только головкой, — я не унималась выпрашивать заветные сантиметры. Вдруг, отец сильно вошел в меня и я ощутила всю мощь его члена. Это был огромный ствол, разрывающий мою пизду изнутри. Я закричала от боли и удовольствия. Папа начал интенсивно трахать меня и очень громко стонать.

— Ну что, тебе нравятся большие хуи, да, нравятся, когда тебя ебут взрослые мужики, любишь потрахаться, сучка?? — почти кричал на меня отец, — Я в тебя кончу, сучка, но не в пизду, а в жопу, ты сейчас узнаешь, что такое огромный хуй! Отец вынул пенис из влагалища и принялся вылизывать и густо обмазывать слюной мой анус. При этом он не забывал теревить мне клитор, отчего я продолжала стонать. Папа взял член в руку и начал сильно вставлять головку в анус. Она не хотела залезать, а мне было очень больно. Если бы не папина рука на моем клиторе, я бы не выдержала эту боль. Иногда он засовывал пальцы во влагалище, чтобы смочить их и продолжал теревить клитор. Я отчаянно мяла свой сосок, чтобы отвлечься от боли. Вроде, дырка начала поддаваться и головка вошла вовнутрь. На секунду он остановился, смочил несколько пальцев во влагалище и смазал ими неподатливую дырку. После этого папа сделал толчок и член понемногу вошел в задницу. Мне было так больно, что я невольно закричала на английском, — Fuck me, oh fuck me, fuck, fuck, fuck... , — я орала, как сумасшедшая, сжимая в руке сосок.

— Тебе нравится, как папочка трахает тебя в анус, я тебе туда сейчас кончу, — веселился отец.

— Я хочу, чтобы ты вставил мне по самые яйца, чтобы они бились о мою попку, вот так, — я хотела ощутить его пенис еще глубже в своей жопе.

Я чувствовала, как его залупа ходит взад и вперед в моей дырке, все быстрее и быстрее. — Аа, я сейчас кончу, трахай меня быстрее, — я чувствовала, что вот вот брызну с невероятной силой и моя смазка начнет сочиться из влагалища. — О, да, расслабь дырку, вот так, я спустил прямо тебе в жопу добрую порцию горячей спермы, получи шлюшка — , папа остановился, но его член сильно пульсировал у меня в анусе. Затем он достал его и приложил к моим губам, — Оближи его хорошенько, все до последней капельки, он должен быть как новенький, — приказал мне отец. Я повиновалась и начала облизывать его полубомягший хуй по всей длине, не забывая о яйцах. Затем отец засунул член обратно в штаны и молча ушел, оставив меня наедине со своими мыслями. Так я получила свой первый опыт с мужчиной и четко поняла, чем я хочу заниматься дальше. Папочка научил меня всему, ну, а о других приключениях Сони в Лондоне вы сможете прочитать в следующих рассказах. До встречи, целую)